

昨天上午,著名节目主持人李咏的妻子哈文在博文宣布李咏去世:“在美国,经过17个月的抗癌治疗,2018年10月25日凌晨5点20分,永失我爱……”李咏两年前还活跃于荧屏,昨天去世的消息一经发出迅速刷屏,闻讯者无不唏嘘感叹。

据悉,李咏在当地时间10月25日去世,并于当地时间10月28日早上10点(北京时间28日晚上10点)在位于纽约的麦迪逊大道1076号的富兰克林坎贝尔殡仪馆举行了告别仪式。

### 刚满50岁 主持《幸运52》走红

李咏1968年出生于新疆乌鲁木齐。1987年考入中国传媒大学。1991年进入中国中央电视台工作。曾担任记者、主持人、专题片编导、纪录片解说等职务。1998年开始出任综艺节目主持人,同年开始主持益智游戏节目《幸运52》,由此进入大众视野,并越来越受到观众的喜爱。

在中央电视台众多主持人中,李咏颇为另类。他主持的《幸运52》开启了现场主持人与观众的频繁互动模式,从李咏的

相貌,到他自己设计的花哨西服和蓬松卷曲的头发,既是央视前所未见,又都与节目风格匹配,随着节目热播,李咏也成为中国家喻户晓的著名主持人。

《幸运52》火爆数年。此后,他所主持的《非常6+1》《梦想中国》将其带上事业最高峰。2002年又将李咏带上央视最高规格晚会,与倪萍、朱军、周涛共同主持春晚,并成为此后数年春晚的常设主持人。

### 急流勇退 做妻子背后的男人

2013年,在妻子哈文连续担任两届春晚总导演后,李咏夫妻俩急流勇退,辞职离开央视,回到母校传媒大学进修并任教。对于他们离开央视的原因,一度众说纷纭,沉默许久后,李咏曾在采访中一股脑剖白了自己离开央视的原因、对央视的感情以及回母校任教的计划。他给出的答案让人有点意外:“孩子成长需要父母,不能夫妻俩都没时间陪着孩子,哈文更有能力,我愿意做她背后的男人。”

从广院(传媒大学前身)播音系小情侣到央视伉俪,李咏和哈文恩爱地走过了几十年,在各自的领域各有建树,很难说“孰强孰弱”。然而,在需要为了孩子“转型”的时刻,李咏选择退到哈文的背后。对此,李咏并不觉得可惜,他自嘲“发光发热的时期已经差不多过去了”,盛赞妻子“有足够的智慧,她的贡献更大”,言语间透着满满的爱意、骄傲和心甘情愿。他说:“这之前的22年,我一直是央视的李咏,但今后的22年我

想成为生活中法图麦·李的父亲,哈文同学的老公。她们俩是我生命中最重要的两个女人,所有她们的感受,那都是百分百。”

此后4年,李咏奔走于各卫视频道担任主持人,十分活跃地参与到各种风格、不同类型的节目中,如《超级演说家》《爱拼才会赢》《绝密往事》《中国面孔》《中国好声音第五季》等。此外,还参演了电影《私人订制》,在喜剧竞赛节目《喜剧总动员》中与于谦搭档表演相声。

2016年,李咏、哈文夫妇出品的网络综艺节目《偶像就该酱婶》大胆另类,虽未获得巨大成功,但夫妻俩永不止息、不怕挫折的创新精神令人佩服。为了配合节目宣传,李咏在节目上线当天亮出自己的八块腹肌秀,哈文在微博上以时髦的网络用语赞丈夫:“穿衣显瘦,脱衣有肉,就酱。”

### 人们记得 他带来的欢乐

2017年12月2日,李咏参与主持“爱奇艺尖叫之夜”,这是他在公众前最后一次公开活动。从哈文所公布的抗癌17个月经历可以推测,那时他已经知道自己身患癌症。李咏的微博停留在2017年11月23日,那时他已在美国治疗半年有余,他艾特了妻子哈文、女儿法图麦,以及all people表示感谢。他最近一次的大众“亮相”,是改变形象剪了短发的照片被网友点赞。

昨天早上,李咏去世的消息确认后,

倪萍、章子怡、冯远征、孙茜、岳云鹏、李玉刚、林志颖等明星第一时间在博文悼念,纷纷表示内心难过,愿李咏一路走好,哈文节哀。

李玉刚表示,思绪回到2012年初登春晚,当时他与李咏一起日夜奋战,如今已成回忆,愿哈文坚强。林志颖则感谢李咏在录制《超级演说家》时的照顾,写道:“你带给我们这么多欢乐,我们永远都会记得你。”

(金力维)

# 咏别

## 哈文:永失我爱



李咏(资料图)

带着泥土的气息  
皮薄肉嫩,鲜糯可口



原产地直供 平顶山日报传媒集团电商平台“魔城淘”经销

## 焦作温县垆土铁棍山药新鲜到货

秋冬养生正当时,人人都说山药好。随处可见菜山药,铁棍山药不好找。霜降之后,山药口感上佳。为让鹰城市民吃到正宗、美味的温县垆土铁棍山药,近日,平顶山日报传媒集团有关人士奔赴焦作温县铁棍山药核心产区探访。

“无论是营养价值还是口感,垆土铁棍山药都是最好的之一。”据当地铁棍山药种植大户介绍,垆土铁棍山药因

为垆土地硬实,黏性大,所以长得弯弯扭扭,也不是很长,但是口感好,营养价值高。而沙土铁棍山药因种植在沙地里,一般比垆土地山药长,外观也比较直,但营养价值稍次一些。霜降过后生长在垆土地的铁棍山药品质日趋完美,口感开始慢慢变甜,就到了开挖收获的时节。由于怀山药质地细密,外表布满褐色斑块,颇似生锈的铁棒,当地人又称其为铁棍山药。

正宗温县铁棍山药质地瓷实,肉质细腻,甜而不腻,香糯可口。此种山药有一大特点——易熟,一般蒸10至12分钟即熟,熟后味道甘、面、甜、香,久食不腻。

初冬正是养生保健的好时候,欢迎市民惠顾!

4公斤/90元

订购电话:0375-7038855  
地址:鹰城广场对面平顶山日报传媒集团大门口东  
侧50米“魔城淘”体验馆